



●部分参会人员现场合影

长征足球俱乐部 在成都锦江诚信书院启动

■ 黄敏

6月8日,成都锦江畔阳光明媚,在锦江诚信书院举行了一场别开生面的、意义非凡的“长征足球俱乐部球友笔会”。出席活动的领导、嘉宾、书画家有中共四川省委原常委、省军区原司令员应来将军,武警工程大学原副校长、省老年大学艺术学院院长陈华全将军,中共四川省委宣传部原常务副部长、省老区建设促进会副会长扈远仁,四川省人大外事侨务委员会主任秦琳,四川省体育局原巡视员、四川省体育总会副主席程小鹏,新华社四川分社原副社长、省硬笔书法协会主席李书忠,大众健康报总编、书法家沈成金,战旗文工团原政委、邓小平扮演者杨兴舟,武警四川省总队成都支队原政委、书法家李登林,武警四川省总队内江支队原支队长、书法家隆成义,邛崃市桑园镇向阳村书记马天清,四川省曲艺家协会副主席、国家一级演员、十大笑星、书法家涂太中,中国作家协会一级作家、中国书画艺术协会副会长、著名书法家冯晚榆,四川省老年大学艺术院书法部部长张之恕,四川省老年大学艺术院书法部部长邓顺宁,华人精英俱乐部易学金老师,成都师范学院教授、书画家江海平,以及四川省军区军士长代表、武警四川省总队军士长代表等。此次活动由长征足球俱乐部总监罗文主持。

活动开始,首先由主持人罗文宣读了由中国足球改革领导小组组长刘延东发来的《足球是比肩一带一路的顶层设计》一文。宣读之后,在场人士群情激动,大受鼓舞,陈华全将军表示,长征足球俱乐部将在大家的关爱、支持和参与下有美好的前程,希望在不远的日子里中国能实现足球兴邦。

秦琳主任表示,长征足球俱乐部的成立将推动红军长征经过地的文化、经济的推广与发展,让红军长征文化被人民所了解,为中国“长征”申遗添加重要的元素。

笑星涂太中说:“长征足球俱乐部在中国足球改革领导小组的关心下,大家脸上红霞飞,月儿明、月儿亮,照在红军长征地、向阳长征足球俱乐部基地”。涂大师



●罗文总监向笑星涂太中(啦啦队长)赠球



●任应来将军现场书写“弘扬长征精神”

的发言引发了全场热烈的掌声。随后,罗文提出聘请涂太中为长征足球俱乐部啦啦队队长,涂太中欣然接受。罗文代表长征足球俱乐部向啦啦队队长涂太中赠送了“足球”,涂太中代表啦啦队向长征足球俱乐部题写“笑星足球”四个字。

长征产业园区、长征大学、长征足球俱乐部基地所在地为邛崃市桑园镇向阳村。早在2013年8月,罗文就曾带领任应来将军、陈华全将军来到桑园镇,在镇领导的陪同下把有山有水、生态美丽的向阳村实地做为长

征项目调研选址。向阳村书记马天清出席了本次活动,并在现场说:“在邛崃市委书记及组织部的重视下,向阳村前期整理出土地100亩作为项目首期用地,今天看到长征项目正式启动,我代表向阳村党委及村委会表示祝贺,我们将积极配合长征项目的实施。”

尚在病中的任应来将军带病出席了活动,原本不打算发言的他却被会场的热情所打动,说出了肺腑之言。任将军首先肯定了长征足球俱乐部成立的意义。他说:“我们老同志要好好的支持罗文大力从事的长征文化产业园,那是用心血凝聚起来的一股力量,我相信长征足球俱乐部将沿着红军长征路走得踏实而遥远,走向世界绿茵场。”

此外,来自解放军、公安战线的志愿者代表也发了言。

活动中,任应来将军挥毫分别为罗文和长征足球俱乐部题写了“爱国拥军模范”和“弘扬长征精神”;陈华全将军为长征足球俱乐部题写了粗犷的“精气神”、“雄起”墨宝;著名书法家、中国书画艺术协会副会长冯晚榆为俱乐部泼墨“海纳百川”;书法家张之恕为俱乐部写就了“球场精英”、“绿茵健将”的对联。本次活动在热情洋溢中拉开了长征足球俱乐部美好未来的序幕。

新闻背景

国务院发布《中国足球改革总体方案》后,开始进入实施前的准备工作,近日中国足球改革领导小组正式成立,由国务院副总理刘延东担任组长,国家体育总局局长刘鹏担任副组长,中国足协主席蔡振华担任小组的办公室主任,总局足管中心主任、中国足协副主席张剑担任办公室副主任。

中国足球改革领导小组成立,国务院副总理刘延东担任组长,表明了中央的姿态和决心,足球早已不仅仅是一个运动项目,而是仅次于一带一路、亚投行的顶层设计。

四川百企进中亚 新都企业签订约2500万美元意向合同

■ 余力

记者日前从新都家具协会获悉,由新都区商务旅游局、成都家具产业园管理委员会牵头,新都家具协会组织参加“第十三届哈萨克斯坦·中国商品展览会”系列活动之新都区“四川百企进中亚”——丝绸之路经济带贸易投资促进活动日前已圆满结束。据悉,此次新都参(观)展团去到了哈萨克斯坦和吉尔吉斯斯坦两个国家。在展会上,新都有9个家企业与中亚家具经销商签订了意向合作合同13份,总价值约2500万美元,计划2016年底前执行完毕;另有一部分企业达成约定将在今年7月份第16届成都国际家具展进一步商谈合作事宜。

签署两地经贸合作协议

新都家具协会成立驻中亚办事处

据了解,新都参(观)展团在四川省商务厅、成都市商务委领导下,在哈萨克斯坦阿拉木图市举行了新都优势产业推介会。会议邀请了哈萨克斯坦阿拉木图州、阿拉木图州道嘎尔区以及中国驻阿拉木图领事馆相关领导出席,哈萨克斯坦阿拉木图投资商会、哈萨克斯坦知名民营企业腾格里投资集团以及哈萨克斯坦工商界50余家企业领导也参加了会议。会上,新都家具协会与阿拉木图市腾格里投资集团签署了两地经贸合作协议,新都家具协会驻中亚办事处宣布挂牌成立。

同时,新都区在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克再次举行了新都优势产业推介会。新都区政府对新都产业优势做了详细介绍;新都家具协会会长王自松就成都家具产业园、新繁家具博览城做了进一步推介。吉尔吉斯斯坦最高议会、经济部、农业部、国家检验检疫局、海关总署等相关部门负责人应邀参加了会议。

积极考察市场

新都企业建立中亚新平台

在推介会之前,新都区政府在省商务厅带领下,例行会晤了哈萨克斯坦阿拉木图州副州长赛力克及其随同人员,并就新都区与阿拉木图州道嘎尔县建立友好合作城市双方表达了共同意愿。其间还拜会了腾格里集团叶尔朗董事长并前往腾格里集团调研。腾格里集团公司是哈萨克斯坦最大的民营企业,经营范围非常广泛,涉足地产、农业、酒店、医药、矿产资源等领域。与成都企业在多个领域有着巨大的合作空间和市场前景,双方也表示出了强烈的合作意愿。

此外,活动期间新都参(观)展团在省市领导的带领下、成都家具产业园委员、新都家具协会的组织下开展了一系列的市场考察调研活动。企业家们深入走访各大卖场,了解当地市场和家具企业的状况,寻求市场和商机。主要考察了阿拉木图最大的ARMADA建材家居市场;国英中国商品城市场;这里产品品种齐全,并大部分由中国制造;比什凯克的最大市场——大唐家具建材市场,该市场内有很多中国商户,而且这里的家具60%来自中国成都,经营者中成都人所占比例也相当高,新都区新繁镇清凉村张氏女老板在当地经营家具六七年,市场前景广阔,利润也很可观。

“此次新都企业中亚行活动让成都及新都企业对中亚市场有了更深刻的了解。办事处的成立,对今后两地开展经贸往来,文化交流奠定了基础;也有利于双方推动‘一带一路’战略的进一步实施,更有利于有意在哈国投资的新都家具企业和其他中国企业在中亚建立新平台。”成都市新都家具协会秘书长杨既来表示。

到访率(成都)科技有限公司 借“互联网+”的东风启航

■ 李婕

2015年3月,在国家部门和地方政府首次提出“互联网+”战略,鼓励大众创业创新的浪潮以来,一家又一家新兴的中小企业诞生了,其中,有这样一家叫做“到访率”的互联网科技公司。

据悉,到访率(成都)科技有限公司创始人何来先生从事互联网营销公司10年,有着丰富的营销经验和策划思路,曾为互联网行业的领军人物。记者怀着好奇的心理,来到“到访率”。

就记者一系列问题,项目负责人介绍,作为一家互联网科技公司,我们拥有的不仅仅是一支专业的技术团队,关键核心是我们公司致力于为客户创造价值,让到访率变得更容易,让营销变得更简单。

“到访率”这个名字有意思的点就是任何一个企业也好小公司也好,终极目标是成交量,是利益价值的最大化,那么必须要有一定数量的到访率,那么通过什么来达到一定量的到访率呢?两个字,营销。

到访率(成都)科技有限公司始终围绕着“产品+网站+流量”的互联网核心要素进行营销。

对外,从产品上看,就涉及了新闻发布、营销整合、网络营销,网站建设等一系列的内容。从服务客户上看,与四川师范大学、成都思贝特化工有限公司、辉辉厨房培训公司、八益尚扬食品公司、成都中医药大学附属不孕不育医院、成都玉之光整形医院、成都成美整形医院、太平医疗投资集团等都有过良好合作。

对内,在团队建设上,公司成员是一批在互联网冲击传统时期成长起来的80、90后,不拘一格的创造力和不畏惧是这些年轻人披荆斩棘冲出来的砝码。

在当前政府鼓励大众创新创业的氛围中,依托互联网这一媒介,帮助传统行业积极的进行转型,这不仅是一种新兴的创业方式,更是传统产业的二次创新,二次革命。依托于现在相对比较成熟的互联网技术和宽松的创业氛围,传统产业的路也只会越走越宽,越走越久。这符合当今世界的发展趋势,也充分地满足了改革30年后的中国社会迫切找到一种不以破坏生态环境为代价的生存模式。

相信在“互联网+”的东风上,到访率(成都)科技有限公司在扬帆起航后会顺利到达新世界彼岸。

向一股独大“开刀”

对话四川航空集团有限责任公司董事长王凤朝

身处竞争激烈的民航业,要未雨绸缪,通过改革释放企业活力,推进产权多元化,不仅是为了资金。要选择和企业有协同效应的合作伙伴,达到互利共赢。

王凤朝 董世梅

川航集团正在推进产权多元化试点,全力推进集团层面的产权多元化改革,以期解决集团公司一股独大的问题。

作为省属国有重要骨干企业的川航集团,正面临成立28年来最重要的一次改革:进行集团层面的产权多元化改革,向一股独大“开刀”。

川航集团董事长王凤朝曾在长虹耕耘19年。前不久,在与记者的对话中,他坦言,集团还没真正经过市场的“洗牌”,此次改革旨在未雨绸缪。

28年来最重要改革动体制,去行政化

记者:四川航空在同类型企业中排名全国第六、中西部第一,成绩不差,为什么要进行最重要的改革?

王凤朝:我经常说,我们的飞机与其他国家、地区的飞机都在同一片蓝天下飞翔,需要不断地释放发展活力,才能取得竞争优势,让企业可持续发展。

近年来,围绕航空主业,集团先后投资了航空运输板块、飞机维修、航空食品、培训、旅游、传媒、地产等项目,大多取得了较好的投资收益,国有资产保值增值的任务完成得不错。但是,集团产业贡献率、资源配给、产业结构不合理的情况一直没有得到有效改变,关键就

引入外部投资者推进产权多元化

记者:目前锁定的切入点是什么?

王凤朝:产权多元化,是这次改革的核心、重点、难点、突破点。我个人认为,无论市场化选聘、规范董事会建设,还是三项制度改革,其背后的动力都来自产权多元化。前三者都是机制层面的改革,而后者是直指体制的。

我们准备引入外部投资者,实现集团公司的产权多元化。产权多元化有两个最大的好处:第一是能让决策和管理更加科学;第二是能把国有资本放大。比如,我有100亿元,引入40亿元,“盘子”就变成了140亿



●川航集团董事长王凤朝

元。

记者:川航集团19家子公司中有16家进行了股份制改革,由独资变成多元产权、混合所有制、中外合资等。这个是为集团改革打基础吗?

王凤朝:确实是。比如,四川航空股份公司的投资主体很多元,以中央和省属国有企业为主体,吸引民营企业参与,实现了跨地区、跨行业、跨所有制的企业联合;2010年新成立的成都航空,由中央、省、市三级国资控股,全国资、无民资,但发展一样蒸蒸日上。子公司目前在产权多元化方面的尝试是比较的。但是,不同企业在不同的发展阶段,所面临的困难、桎梏是不同的,集团公司如何改、怎么改,没有可以套用的“公式”。我们会稳步推进。

记者:川航集团对民营资本是何态度?

王凤朝:推进产权多元化,不仅仅是资金。在选择合作伙伴的时候,要充分考虑入股方的情况。我个人比较倾向于选择和企业有协同效应的,能够达到互利共赢。这个协同,指的是能支撑企业发展,能互补现有短板。

记者:但是,产权多元化的“加法”如果做不好,就会变成“减法”,致使国有资产出现流失。

王凤朝:当然投资者进入肯定是有利益的划分诉求。因此,在改革的过程中,要注意几个坚持:坚持正确的方向;坚持改革的规范和程序;坚持积极、稳妥、有序地推进改革;确保国有资产保值增值。